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FULL NAME

236 responses

Shahu Shinde

Mayuri Tanaji Thaware

BHIMRAV BABASAHEB NADKARNI

Sanjiva dnyanu kambale

Yogesh Tanaji Patil

Jadhav Asmita Sunil

Raj Narayan solunke

Anuradha Tukaram Mane

SALEEM ALLABAKASH PAKJADE

PARAS SACHIN UTTURE

Vaibhavi Sanjay Adhav

AMIT DILIP MANE

Sushma Sunil Pawar

Navnath Valappa Galave
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PARVE SHREYA GANESH

Sanket Sanjay Jadhav

RUTUJA GULAB JADHAV

Saleha Shamshuddin Mulla

LAKHE PRATIDNYA PARSHURAM

Saniya Sikandar Shaikh

Somnath jaywant kake

Kamble Akshay Dashratha

Vivek Shivaji mali

MALI ADITYA SATISH

Rahul Sampatrao Jadhav

Aishwarya Rajendra Pawar.

SANJANA PARASHRAM AWALE

Aishwarya Dharmendra Mallad

Dr RAVINDRA SADANAND KALE

Yusuf AbdulBari Shaikh
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Keshav Jagdish Modani

RUTUJA SANJAY KUDACHE

Afrin Ismail Nadaf

Muskan Mahammad Nadaf

Prajwal Devdas Kokale

Radha mahadev sagare

Shruti Nitin Makte

SAUD SHAKIL SHIROLKAR

Shubham shadip shitape

Samlewale Mohsina Aphatab

RAJASHRI ARJUN PATIL

Vishal ananda koli

Komal ashok Patil

Yojaraj Rajaram Yamagar

Vaishnavi umesh patil

Kadam Sunil Satyanarayanarao
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Vijay Pratap patil

Prathamesh Nagesh Jangam

Sudhir Shashikant Jadhav

Uttara kulkarni

RUPRAJ PARSHURAM GHAVALE

SARITA SANJAYKUMAR SISAL

Tejaswi jayawant Nagargoje

Vankhade Kunal Babaso

Rahul Datta Wathare

Chaitrali Mahadev Khot

Sunny Raju Varale

Kavita Jagannath Garad.

Sejal pushparaj kale

Shamstabrej Mustak mursal

Prafull Shrihari Ambekar

Atreya Anand Deshpande
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HRISHIKESH PRAVIN NARDELE

Pinky Vijay Mohanani

shivani mahesh bhosale

Rahul Rohidas Ghadage

Pratik Milind Khandagale

SACHIN YADAV KAMBLE

Deepshikha Vikas Pathane

Misba shaikh

PATIL MRUGANKA MAHADEO

Aadesh Vijay Sutar

Sanket mahadev nikam

Shruti Santosh Bhosale

Sunil Dnyandeo Havaldar

Sushant sopanrao jadhav

Prashant Prabhakar Rasankar

HRUSHIKESH JAGANNATH MANOLIKAR
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Dhiraj Shivaji Kamble

BANDEKAR NEHA ANAND

Mrunal Ranganath Imade

SAKSHI SANDEEP BHOSALE

RUCHA AMAR SALUNKHE

Suryawanshi Gouri Kumar

Mahek Yunus Mujawar

Akshata mallikarjun Kolekar

Rajendra Rayappa Kumbhar

Anjali shivaji Shinde

Manohar Managing Shivthare

Surekha Shivaji Rathod

Manish Shrikrishna Mainkar

Pooja Ramesh Kamble

Jadhav Vaishali Dattatreya

ZUNZARRAO ALIAS TEJAS BALASAHEB PATIL
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Salil Shailaja Shinde

Mulla Saleha Shamshuddin

Sreelakshmi Sreekumar Mundancheri

Rasika ramchandra mohite

Dattatraya Namdeo Waghmode

Atharv Sanjay Swami

132 more responses are hidden

LAW COURSE

237 responses

Copy

5 YEAR LAW COURSE
3 YEAR LAW COURSE37.1%

62.9%
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CLASS (2020-21)

233 responses

Copy

PRE LAW-I
PRE LAW- II
PRE LAW- III
PRE LAW-IV
PRE LAW-V
LL.B. I
LL.B. II
LL.B. III

21.9%

11.6%

14.6%9.4%

7.3%

14.2%

12.4%
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MOBILE NO.

235 responses

8668642400

8104751097

8975394426

7218062096

9028466563

9373048069

9850511397

9049564040

7843053057

8623071927

8149448484

09423273202

8888717401

7249184696
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9172536517

86682 11001

8623007783

9970615009

9561016809

7057311996

9156398890

9404163762

+919822330963

7498111108

7558378380

8830332686

9665007259

7030048954

7719059535

9270702463
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9960767731

9657736907

7387351911

7028936909

9156279771

9326809090

7385140939

8788779718

7821918395

9527783979

07249090141

9028222466

9158988235

9844126674

8261007149

8600633661
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9511229336

07887703802

9307360747

8421050778

9284759931

7249312243

9284129296

7028980376

9175855516

9975934868

8806496858

7972403352

8459383593

07498242503

7083208009

9834434048
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8830426920

7776801004

7057872004

9607676076

8668381785

09075566335

7588588736

9096908128

9359308735

8767416682

7666462178

9975727179

9665394345

8087395181

9834021034

9673620825
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8308678192

8421125575

09022988393

9067521120

8625099364

8856939224

9422592111

7038397979

9075881115

77099063140

9309555298

9322859347

8975707171

9145791082

8329781026

9373055897
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9730773616

7821080844

9420466478

9146343035

9156467723

9404634001

131 more responses are hidden

Part-1- Teaching-Learning and Evaluation

Availability and Competency of the Teachers?

236 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

8.1%

43.2%

48.3%
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Punctuality, discipline and etiquettes of the Teachers ?

236 responses

Use of different teaching methods and ICT tools by Teachers?

235 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

42.4%

50.4%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory11.1%

52.3%

35.3%
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Conceptual clarity, discussion and question-answer session by the
teachers?

235 responses

practical training, simulation and moot activities by teachers?

233 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory11.1%

38.7%

49.8%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory10.7%

38.6%

48.1%
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Internal exam, viva etc. conduction and guidance by the teachers?

236 responses

Internal evaluation of students by the Teachers?

231 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

7.6%

36%

55.5%

Copy

Fair and Unbiased
Unfair and biased
Can’t say

13.9%

78.8%
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your overall impression of teaching-learning and evaluation in the
college?

236 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory8.1%

47%

44.1%
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your suggestion about Teaching-Learning and Evaluation?

152 responses

No

Good

Nothing

.

No suggestions

Good

No suggestion

Excellent

-

_

Very good

No

No any suggestions

Excellent
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Keep it up

I am proud of being student of this college.

Immediate solutions for students in the classroom.

No Suggestion

Nice

Clear communication and friendly behavior

Continue teaching as it is

Good education and good teacher and good teaching

Teaching and learning is good . No problem.

Nothing Suggestion

I mate best teacher in this college

I feel good about the environment of college, Teachers cooperation, Discipline, participation
and overall Teaching Techniques.

No .

No sggestion

NA
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No Suggestions

--------

No.

Satisfied

Required more sessions on practical learning

no

No suggestion.

Very nice

No suggestions

Improve teaching methods

More emphasis on group discussion and critical thinking sessions should be arranged

Create future responsible citizen

It's good

Awsome

Good..

Best
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No.

Teaching-Learning and Evaluation is good.No any suggestion.

Nothing any

Nót anything’s

More practical training

Excellent all work of college

All Are Best

education is very important in all person life this all childern is education amd better life

Good learning

No suggestion

None

Practical

It's my humble suggestion that don't distribute one subject in two teachers. It is inconvenient
to understand all the concept of the subject. Sometime it makes confusing situation because
both one have different openion on the same point.

Teaching is good

All is fair and good, so suggestion is not necessary.
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Everything fine.

No

All my teachers are excellent and cooperative nature.

Don't run the silabus Take it easy

All are good .

Na

Teaching system is very good.

Good teaching no issue

It is a very excellent and satisfied process

I want maximum practical knowledge

Teachers should give internals marks on students intelligencey not on any other bases they
should not bi biased while giving internal marks

The teaching is good and the evaluation is fair and unbiased

A very good homely environment to study in this college proud to be part of this institution
.Keep it up

Very good

.
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To take surprise tests in every weekend for avoiding stress during exam period.

Very good teaching

Excellent teaching by all professors so no suggestions

Book are not allowed
Teacher and student are not friendly

Part 2- Infrastructure and facilities

Overall Infrastructure of the college (classrooms, desk-benches, seminar
hall, moot court, office etc.)

234 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory12.4%

35.5%

49.1%
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overall facilities in the college (lift, canteen, gymkhana, sports, water,
urinary, parking, rest rooms etc.)

233 responses

other supportive facilities in the campus (bank, bazaar, ATM, mobility
etc.)?

232 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory11.2%

17.2%

41.2%

30.5%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory10.8%

37.9%

50.4%
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cleanliness and maintenance of the campus?

233 responses

Safety & Security in the campus (CCTV, Fire safety, 24x7 security guards
etc.)?

234 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

36.1%

55.8%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

37.2%

55.1%
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your suggestion about Infrastructure and facilities?

143 responses

No

Good

Nothing

Good

No suggestions

.

-

Excellent

No

No suggestion

Best

Excellent

No any suggestions

Sports facilities are limited
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No Suggestion

Brilliant

Hostel facility

Maintain the lift time to time it is always off

Good college good facilities

All is good.

Excellent Environment

No suggestions

NA

Good clg and we'll maintained

_

nothing

no

Very nice

Goodd
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No Suggestions

Continues quality improvement

Very Good

Nice

Perfect

No.

Improvement in canteen area

All infrastructure and facilities of college are good

Better infrastucure and all facilities

Good Teaching

No suggestion

None

Now
Campuse in college

Infrastructure facility is good

Please remove the beehive
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Gymkhana.

No suggestions, every thing is well and good.

No. Thanks

Water filter

Woshrooms are not in a good condition

Na

No suggestion about infrastructure and please to conduct, health camp activities for students
every year

Its all good

More class room

It is also good.

Everything is excellent

We need a proper ground

Parking area needs to be more

.

The parking area should be bigger,The facility of lift should be continuous for coming and
going
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Parking area is little short, so it should be extend. And library is very good but add other books
likes biographies and novels, etc.

Sports competition should be taken in the college

No parking facility
Not a ground

Part 3- Library and Learning Resources

Knowledge Resource Center (Library) of the college?

235 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory9.4%

33.6%

54.5%
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Availability and provision of textbooks, reference books, law reports,
journals etc.?

233 responses

Reading Hall (space, sitting, lights etc.) in the KRC?

234 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory10.7%

35.2%

51.9%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

15%
36.3%

46.6%
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Book Bank Facility of the KRC?

233 responses

Computer lab, legal database facilities?

235 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory9.4%

43.3%

46.4%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory11.1%

42.6%

45.5%
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Free Internet, Wi-Fi facility along with overhead projectors and screens in
classroom, court room, seminar hall etc.?

235 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

20.9%

36.2%

37.4%
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your suggestion about KRC and Learning Resources?

134 responses

No

Good

Good

Nothing

-

.

Excellent

No suggestion

No suggestions

Excellent

No suggestion

No

_

No suggested
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College need to have both online and offline options of learning

Ok

No Suggestion

More infrastructure necessary for library.

network is not responding properly

Student should get the wifi facility in college

Satisfactory

No suggestions

NA

Very good facilities provided for student by college

No.

Issue of books for home

no

No Suggestions

Share your college experience

Very Good
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It's good

Perfect

Best

No

No.

Please available us law books in Marathi also

Best learing and good krc

Good learning

None

Nothing all good

Nothing much to add.

Its all good

The avaliable computer for use of students should be more

No internet at all

Over all good ,can still go for extra projector based classrooms

.
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Very nice

It should include other books like literature to expand our knowledge.

No any suggestions

Book bank is given to students is a very good thing and also helpful but with that some extra
reference book also shoud be given to the students to bring home for some days because
sometimes in a single book there is not all matter related to syllabus

Part 4- Students Support and Progression

Office Support and facilitation in admission, scholarships etc. process?

234 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory12.8%

35.5%

49.6%
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Co-curricular activities i.e., study visits, tours, camps etc.?

234 responses

Students Development programs i.e., workshops, seminar, guest lectures
etc.?

236 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory11.5%44.9%

39.7%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

7.6%

36.4%

55.5%
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NSS and Lead College Activities?

235 responses

Interclass competitions?

235 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory8.1%

45.1%

46%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

45.1%

48.9%
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Students’ involvement in college committees, programs, association,
clubs etc.?

236 responses

support for students’ participation in various competitions, workshops,
programs organized by other institutions?

236 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

46.6%

45.8%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

8.5%

43.6%

47.9%
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Cognizance and Resolution of students’ grievances in college?

234 responses

Skill developing courses, programs, etc. for professional development of
students?

235 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory10.7%

47.9%

40.6%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory9.8%

43.4%

46.4%
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Recreational cultural programs, day celebrations etc.?

236 responses

Career Development programs, workshops etc.?

235 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory10.2%

41.5%

47%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

44.7%

46.8%
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Awards, Prizes and Financial support from the college?

235 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory11.9%

43.8%

43%
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Your suggestions about Students Support and Progression?

127 responses

No

Good

Nothing

Good

No suggestions

-

.

Excellent

No suggestion

No suggestion

Nice

_

Excellent

college takes care of skill development required for the job or practice
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Ok

No Suggestion

Please arrange educational visits after the exams

No problem

Need more Attention towards stidents

Good facilities for student

Good and well college

No.

Office support may b more

no

No suggestion.

No suggestions

Use a daily planner

Provide very good facility

Best

No.
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More active involvement of students in courses

College support this all activites and all programmes

None

Everything fine

No

Its all good

Campus selection for better career from college it self

Nil

.

Students should support college and participate in activities organized by the college.

No any suggestions
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